

成功报名的装修业主可以学习装修知识,领取精美礼品,
更可免费品尝欧亚达家居洛阳店店庆大蛋糕

8月8日,家装大讲堂邀您前来享实惠

报名电话:63217562 15538862185 报名时间:周一至周五9:00至12:00,15:00至18:00

□本刊记者 刘丁

本周二,家装大讲堂8月8日将在欧亚达家居洛阳店举行的消息在本报刊发后,引起了许多装修业主的关注,他们纷纷拨打热线电话踊跃报名。

那么,家装大讲堂到底有什么魅力,能吸引这么多装修业主报名呢?成功报名的装修业主究竟能享受到哪些实惠呢?

本刊记者通过采访为您一一道来。

家装大讲堂报名火爆

本周二一大早,赵女士就拨通了家装大讲堂的报名电话,她说她在新区有一套新房需要装修,可是她平时对装修知识不太关注,对装修她感觉有些头疼,不知道应该如何进行,要避免哪些问题,如何才能花最少的钱装扮出一个漂亮的家。

她在本报看到家装大讲堂将要举行的消息时,非常高兴,说这讲座可真

是一场及时雨,不仅能了解装修的相关知识,而且还能领取精美礼品,享受到许多实惠,真的很期待。

家装大讲堂举行的消息见报后,许多装修业主纷纷拨打热线电话报名,报名情况十分火爆。

其他许多成功报名的装修业主想法都和赵女士差不多,认为系统学习一下装修的相关知识很有必要,可以避免许多装修误区,对他们装修新房帮助很大。

据了解,8月8日,由《洛阳晚报》联合洛阳欧亚达家居有限公司及知名材料商、家装公司、设计师开办的,以“先专业,后装修”为主题的家装大讲堂活动,将在欧亚达家居洛阳店负一楼中厅盛大举行。

去欧亚达听讲座,装修更轻松

据了解,此次家装大讲堂活动规模大,涉及范围广,由相关专业人士负责讲解,深入浅出,通俗易懂。

家装大讲堂内容包括设计潮流趋势与居室风水处理、室内色彩配饰与整体效果提升、施工验收标准与质量自检方法、合理预算规划与施工流程安排、如何选择环保材料等,相信会为正准备装修的您提供不少借鉴和帮助,令您在

装修时更加专业,更加轻松,少走弯路,有效避开许多常见的装修误区,省时、省力、省心。

同时,8月8日恰逢欧亚达家居洛阳店进驻洛阳六年,商场为了回馈广大装修业主,特在8月8日至8月9日举办“六周年店庆”年度大型促销活动,活动期间购物送黄金、购物卡等豪礼。

据了解,欧亚达家居洛阳店联合场内200余家建材家具品牌专卖店,合力推出冰点低价狂潮。除购物送豪礼之外,更有免费品尝店庆大蛋糕、送黄金、走黄金大道等丰富多彩的活动。欲知更多家居讲座及活动的详细信息,请到店咨询或微信搜索“欧亚达家居洛阳店”加关注了解详请。

此外,欧亚达家居洛阳店将于8月8日统一兑换会员积分礼品。

如果您有新房要装修,那么赶紧拿起电话报名吧!您报名成功后不仅可以学习装修知识,还可以领取精美礼品,更能享受到欧亚达家居洛阳店“六周年店庆”的一切优惠活动,机会难得,名额有限,千万不要错过哦!

报名地点:欧亚达家居洛阳店
升龙城
(特别鸣谢升龙城对此次活动的支持)



(资料图片)

红星美凯龙香港联交所主板上市,洛阳红星美凯龙推出“上市派利,全城分红”大型活动

分享上市喜悦 共享红利优惠

时间:2015年8月8日至9日

□本刊记者 张宝峰

2015年6月26日,红星美凯龙家居集团董事长车建新带队在港交所敲响上市钟声,国内最大的家居建材连锁企业红星美凯龙成功在港交所主板挂牌上市。为庆祝红星美凯龙在香港上市,洛阳红星美凯龙推出了“上市派利,全城分红”大型活动,让消费者和红星美凯龙一起,感受上市喜悦,共享红利优惠。

1 23年磨一剑

据了解,红星美凯龙全球发售5.44亿股H股,最高发售价为每股H股13.28港元,集资约60.77亿港元至72.19亿港元。

红星美凯龙的历史可追溯至1992年的常州市红星家具城,第一代至第九代商场的不断升级,建立了红星美凯龙创新的商业模式。经历了23年的发展,红星美凯龙已然成为家居装饰及家具零售业无可争议的领先者,并拥有全国最大数量的实体店。

截至2014年年底,红星美凯龙已建商场增加到158个,总经营面积1075万平方米,在中国26个省份115个城市提供18000多个产品品

牌。正是如此雄厚的实力及配套资源,才奠定了中国家居巨头的深厚基础。多年来,红星美凯龙商场已升级8次,目前是第九代商场。

车建新表示,此次成功上市,为公司未来的发展注入雄厚的资本实力,开辟更加广阔的发展空间。迈出了红星资本战略国际化的第一步,将有助于未来进一步提高公司的规模化和规范化水平。未来,红星美凯龙将继续寻找机会,获得一些家居装饰及家具商场或品牌的经营权,或直接对其进行收购。公司将以此为契机,在大城市开发第二品牌,开发家装界的互联网金融,全力推进O2O平台,继续引领行业发展。



红星美凯龙家居集团董事长车建新 (资料图片)

2 全城派利 共享红利

为庆祝红星美凯龙成功上市,洛阳红星美凯龙商场将在8月8日到9日,举行“上市派利,全城分红”活动。活动期间,购物满一定金额,即可获赠一定面额的超市券,近期想买家具或建材的消费者一定不要错过!

红星美凯龙的每一次促销活动,都少不了最受消费者欢迎的抽奖活动,这一次自然也不例外。活动期间,

凭订/销货单和商场统一收银联可参与抽奖活动,单笔订单消费满1000元可参与抽奖活动,消费越多,参与次数越多,iPad mini、榨汁机、挂烫机、电水壶、富光玻璃杯等数千件礼品等你带回家!

关于红星美凯龙“上市派利,全城分红”活动详情,请继续关注《家居周刊》。